



明州论坛

23日,省人大常委会审议了工作... 浙江不适应全面深化改革要求的91件“过时”法规将修改或废止(12月24日《钱江晚报》)。

深化改革需“修法”先行

郭敬波

补”仍然无法从根本上适应现实... 法律界有种说法叫“法律如衣服”,以指法律是国家权力、公民权利合法化的“外衣”。

不断,婴儿出生缺陷率急剧上升... 好的法律法规可以引导促进市场经济发展,不合时宜的法律法规会成为深化改革的“绊脚石”。

被广泛关注,就是因“东海无鱼”危机... 行政行为披上了合法“外衣”,这样的立法不过为行政管理作了“嫁衣”。

当然,我们不能天真地以为,“法律一改,好事自然来”。在经济分析中,按约束条件来分,第一层次是地理和资源禀赋,第二层次是社会结构,第三层次才是制度和法律。

昨天下午,琼瑶起诉于正等侵害著作权案在北京第三中级人民法院开庭宣判,四家公司被判立即停止《宫》的发行和传播,于正被判公开赔礼道歉消除影响,五被告共计赔偿琼瑶500万元。

『于抄抄』败诉是著作权保护的福音

公孙好

于正败诉,兴奋的不仅是琼瑶,网络上点赞如潮,很多影视从业者与观众纷纷表态,认为这一审判是“正能量”。

这当然体现了法律对知识产权的保护,以及对抄袭这种丑恶现象的明确态度。琼瑶称,“《梅花烙》的所有故事情节,几乎被抄袭完了”。

当然,我相信愿意选择延迟退休的人也很多,对他们来说,无论是考虑个人兴趣还是算经济账,延迟退休可能更好。

当然,我相信愿意选择延迟退休的人也很多,对他们来说,无论是考虑个人兴趣还是算经济账,延迟退休可能更好。

应该看到,在影视圈,抄袭者绝不只是于正一人。看一看那些故事情节大同小异的电视剧,就会明白其中的问题有多严重。

对判决结果,于正工作室表示将上诉。那是他的权利,相信法律自有公道。如果尘埃落定,那些死不悔改、拒不认错的抄袭者,在法律之外还应受到道德的谴责。

弹性退休是个好建议

马长军

面的原因,目前在职的人有不少当初并非按照自己的兴趣和专长选择职业,而是为了“铁饭碗”或听从安排委曲求全。

康状态的人,每个行业、每个单位差不多都有,延迟退休只会使这部分人的身体更难以恢复,被延迟的时间里,他们很可能处于全。换句话说,就是没有做到人尽其才。

“毁三观”的广告该管管了

池墨

沙发上的男人面前,广告语是“两万,不干干”;有的则直接打出“既然只能‘搞’一次,为什么不搞‘大’她”、“高粱来了”这样低俗的广告。

公序良俗,不能超出人们的承受力,这应该是广告制作者必须遵循的基本原则。我国《广告法》规定:广告内容应当有利于人民的身心健康;遵守社会公德和职业道德,维护国家的尊严和利益;广告不得有妨碍社会公共秩序、违背社会良好风尚和含有淫秽、迷信、恐怖、暴力、丑恶

为了给儿女买房子,就承担了很大的经济压力,老人退休赋闲大概不会心安理得,所以不用政府操心,自己也会想办法再就业。

实际上,现在不少人退休后继续发挥自己的特长,这就等于一边拿着养老金,一边又多挣一份钱,当然不愿意延迟退休,甚至很多人还千方百计提前退休呢。何况很多家庭单

的内容。违反的由广告监督管理机关责令停止发布、公开更正,没收广告费用,并处罚款;情节严重的,依法停止其广告业务;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

无论何种广告,应当真实、合法,而且要符合社会主义精神文明建设的要,对于那些“毁三观”的广告,监管部门应该积极主动作为,发现一起查处一起,不纵容不姑息,绝不能让这些低俗的广告大行其道,污染公众的心灵。

全国人均体育场地面积1.46平方米

足球场成“短板”

据新华社电(记者林德韧)第六次全国体育场地普查办公室25日公布了《第六次全国体育场地普查数据公报》(下文简称《公报》),《公报》数据显示,与2003年的第五次普查相比,全国体育场地增加势头迅猛,场地数量增长近1倍,但足球场增长速度落后于总体速度。

2011年9月开始,历时3年有余,经过国家级、省级、地级、县级层层汇总,约20万人参与了普查工作,普查范围涵盖全国各系统、各行业、各种所有制形态的各级各类体育场地。本次普查得到的数据,也将为各类部门制定全面建设小康社会体育场地标准,完善公共体育服务体系,制定体育事业发展战略、规划、政策和科学决策等提供依据。

事情,所以在实施过程中要做很多协调工作。第三个难点就是场地普查近10年有了很多新的变化,以前场地普查很多情况下是“数个数、量面积”,但近10年中国的体育场馆发生了很多变化,特别是健身步道(这类的新型场地),这就需要我们用新的标准、程序来测算。”

际情况,确实是篮球场比足球场好建多了,特别是在中国这样一个地多的人少的地方,系统地、有规模地建一个足球场,是要花很大的力气的,投入也是非常大的。这个问题,从政府部门来说也已经注意到了,中国足球需要进一步的发展,很重要的一个方面就是要开展足球场的建设,最近体育总局和相关部门也在研究推进足球场建设问题,国务院刚发的46号文件也涉及了这个问题。”

根据《公报》,2003年进行第五次普查显示全国共有85.01万个体育场地,第六次普查的数据是169.46万个,增长99.34%。以2013年末总人口13.61亿(不含港澳台地区)计算,平均每万人拥有体育场地12.45个,人均体育场地面积1.46平方米,相比较10年前也有了极大的增长。

对于普查中的难点,国家体育总局经济司副司长陈恩堂在接受采访时表示:“这次普查第一个‘卡壳’的,就是人手比较紧,这次跟上一次普查相比有10年的间隔,新手很多。第二个难点就是整个工作的设计上,是一个系统工程,场地普查又是一个覆盖全社会的

通过普查,在总体趋势增长势头喜人情况下,也发现了一定的“短板”,从数据上看,足球场数量、面积的增长速度大幅度落后于其他类别的场地。有数据显示10年来,全国的篮球场场地新增近48万个,新增排球场地也有3万多个,但新增足球场只有7100个左右。

陈恩堂表示,因为学龄人口数量的下降,教育系统体育场地所占比例有所下降,未来体育场地发展的主要方向是社区,到2025年,全国体育场地建设的目标将是人均2.0平方米左右,相对于目前的人均1.46平方米将有大幅度提升。

骑士中锋瓦莱乔因伤赛季报销

据新华社电(记者李博闻)克里夫兰骑士队24日确认,经核磁共振检查显示,球队中锋瓦莱乔左脚跟腱撕裂,本赛季宣告报销。

瓦莱乔是在23日与森林狼队的比赛中受伤的。球队表示,瓦莱乔将尽快接受手术,而他的康复情况和归期需要在术后进行进一步判断。

10月,瓦莱乔与骑士签下一份为期3年、价值3000万美元的合同。在他11年的职业生涯中,瓦莱乔场均可以得到7.9分、7.8个篮板。过去的4个赛季,瓦莱乔因伤错过了166场比赛。

昨日,电影《王牌》在我市UME国际影城点映,该片将于本月31日在我市上映。该片根据上世纪一段绝密间谍史改编,展示了中国上世纪20年代至60年代这一段特殊历史时期的人性、亲情、理想、信念与牺牲,由香港影帝梁家辉、林志玲、钟欣潼、李铭顺、郭晋梅等领衔主演,是一部具有强烈心灵震撼和精神回味的艺术影片。

《霍比特人3》蝉联法国电影排行榜冠军



据新华社电(记者尚栩)24日公布的最新一期法国电影周排行榜显示,在12月17日至23日的7天时间里,《霍比特人3:五军之战》表现依然抢眼,蝉联冠军。

众,在法国电影周排行榜上依然排名榜首。两周来,这部影片在法国累计吸引观众近302万人次。

文促会开展“到人民中去”主题活动



本报讯(记者陈青 通讯员傅森森)日前,宁波中华文化促进会国乐飘香艺术团和黄岩民乐团走进活动来到北仑霞浦,艺术家们为现场观众献上小组合奏《渔舟凯歌》、女声独唱《天路》、琵琶乐舞《秋水夕照》等精彩节目,全场笑声、掌声不断。

让高雅艺术走进民众,举办了“百场经典”文艺普及讲座、艺术沙龙、“东方意韵”等系列活动,有选择地推介本土文化名人,挖掘地域文化,为艺术家作品走向市场搭建了平台。

中国象棋大师走进宁波校园



本报讯(记者姬晓峰)2014年苏湖杯·决战名山全国象棋冠军挑战赛总决赛的四位中国象棋大师昨天来到江北洪塘实验学校,与宁波的象棋爱好者进行了交流互动。

好者是来自洪塘实验学校的学生,其余皆为成年人。现等级分排名全国第一的象棋特级大师王天一在接受记者采访时表示,象棋能开发智力,陶冶情操,很适合作为学生的个人兴趣爱好来培养。